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115090100220.020.015.015.015.013.18

قسمت ج پاسخ داده نشده است

در مورد  در مورد اثر مقادیر اوليه  (4-1-1

بر کارایی و سرعت شبکه بحث  و بررسی 

سوال و مستند سوال به   (2-4نشده     

جواب  (3-4درستی پاسخ داده نشده  

پاسخ داده نشده است (4-4ناقص است  

2150901038

3150901021

پاسخ داده نشدهمستند دریافت نشد و کد اشتباه است415090100920.020.00.00.017.01.66

فقط بخش الف پاسخ داد ه شدهفسمت ج پاسخ داده نشده515090103920.020.015.08.012.00

مستند بسيار شلخته استمستند بسيار شلخته است615090101320.020.019.019.019.10

715090103020.020.020.020.020.00

قسمت ج ناقص است815090104320.020.018.016.524.013.26
 4-4تحليل گزارش نشده است بخش  (4-3

انجام نشده است

 یافت نشد4-4کد ارسالی بخش  کد ارسالی بخش ج یافت نشد915090103220.020.018.015.016.70

قسمت ج پاسخ داده نشده است1015090103420.020.015.05.010.50
فقط یک بخش شبکه عصبی پياده سازی 

شده به سوالات پاسخ داده نشده است

یکم پياده سازی انجام شده است1115090101520.020.020.02.011.00

12150901029

1315090102320.020.010.00.06.00
نمره صرفا - مستند بدون نتایج و پاسخ 

.بخاطر کد که ارسال شده داده شد
پاسخ نداده است

1415090101220.020.020.05.01.012.38
فقط یک بخش شبکه عصبی پياده سازی 

شده به سوالات پاسخ داده نشده است

پاسخ داده نشده (3-4جواب اشتباه است1515090100820.05.020.018.018.25

161509010400.00.00.00.0

مستند 

وجود 

مستند وجود نداشت کد ایراد داردمستند وجود نداشت کد نيز ایراد داردمستند وجود نداشتنداشت

توضيحات ننوشته است1715090101420.020.015.00.08.00
کد ارسالی اشتباه و ناقص است اما تلاش 

کرده است

18150901026

1915090103520.020.08.00.05.20
مستند و خروجی کد ارسال نشده است و 

تحليل و پاسخ سوالات داده نشده است

20150901019

 انجام نشده است4-4بخش 2115930100820.020.020.017.518.75

221593010050.00.00.00.0

مستند 

وجود 

مستند وجود نداشت کد ایراد داردمستند وجود نداشت کد نيز ایراد داردمستند وجود نداشتنداشت

23159301014

24159301013

25159301003

2615930100120.020.05.05.06.50

پاسخ به بخشهای مختلف سوال اشتباه 

است ولی مشخص است که زحمت 

کشيده ولی وقت نگذاشته است

پاسخ به بخشهای مختلف سوال اشتباه 

است با استفاده از متلب به درستی تقریبا 

پرسپترون پياده سازی کرده یک بخش 

کوچکش رو ولی پاسخ ها تقریبا اشتباه است

2715930101620.020.020.05.012.50

کد بخش های مختلف کافی نيست و فقط 

شبکه عصبی نوشته شده است با برخی 

توضيجات

2815930100720.020.020.020.020.00

0.00.00.00.01.01.7کمینه

20.020.020.020.024.020.0بیشینه

18.017.313.98.614.312.5میانگین


